3 [s]s]x]j
Oljliallg olikaigll &)lal
aploll Olilaigll pwi

SeaSII F-re alol dolll 493Ul dwly sl 35lgds oliol

@ 8 (agine/Bparna Biy)
¥ gladal) Bia 351 :&uagall a8 Gl )l 2 Caall
YoYO/V/Y Lunadll :‘Gumu,‘a‘”ﬂ Jalid) ‘_,-HA.“ L_;JJL"JI paladll s/ Sliall 18 il
touglad) od (V) :Eisadll b replldal) o)

Llay zigal o Jo¥) Jiged) Co dlila) (S Euny ¢(4) L g Lgasea 45 ALY (ol daga A gala
(8) JaiaY) Cladia ase G Lale eyl b o ALY B oo dila) 09839 «(H o) (s ) 48 )

(A 100) :JN s )

gisal b LaY) ) o) S A B Gl (S Il g T lae B8 U8 8 dasaall LlaY) Sy S
i 3 s ) Vit il iy () adinal Gl g6 (sl LB E) Byl
(b) 5 sl t ) a5 o (1) Ablhy AMi) 38,5 o (a) dlaY) Say O clisla) Julis xie 430 (25)
(3) 4l (d) 9 «(g) 4R (c) 9 () Abla

(oo f(0) Aad Ji ¢ f(x) =7 —x xSy (1

s ) @bl f(x)=Invx, x>0 oK1 (2

Pt f’(g) Sée f(x)=mx—2cosx :o N\ (3

g olaio £7%
1113 lﬁlﬂ’l w‘ &ﬁg

oA |_n__|. =il aeio .‘?‘:\(j.\¥‘




11113 iﬂL’Ui w‘ bl::l

V3x2+1

V3x2+1

3x

2V3x2+1

i (1,2) il we f(x) =

Al Aadeal

o LAY Aaial elaall e (4

sinx

A f (5) maasf) =35

;o3 (5

dy ... o e :
:qAEx"ulstyz 3x2+1 ZUISLJ!(6

ioa f(x) gab Ol ¢ f(x) = tan(x? — 3x + 4) : 0K 13 (7

—(2x —3)csc?(x? —3x +4)

—csc? (x%2—3x+4)

sec? (x> —3x+4)

(2x —3) sec?(x®> —3x + 4)




A0 dadall

d
ier (0,0) il vie d—i’ dag i 2x+y =2siny :<ul€13 (8

o2 [—1,5] sl B f(x) = x° —6x% — 1 U dilhaall (Gaall daill (9

it Bgea bl 320X V=9 @bl V-1=1i :0K13(10

i Z Gibe O . 2 QAN 2l ) Jaal V) JSaN o (11

)
Im

a) 7 =V2—i
b) Z=V2+i e -

c) z=-1-iV2 |

d z=-1+iv2




dal)) daieal
i 8+9i=x+2iy—1-5i :Mawig,;;i%_‘diwl X,y O OS a8 (12

a) x=7 , y=9

b) ol — b i y:%
) x=9,y=7
d x== , y=14

b z=—5-75i JELW| aaall daus (13

31
a) e
T
b) =
T
g) =—
<
31
d) S
4(x+1) o
"-x2+2x 5 d '@h(lﬁl

a) > In|x?+2x—5|+C

b) 2In |x* +2x—5|+C

c) 4In |x*+2x —5|+C

d) 8In [x?+2x—5|+C

18 [(3e176% + 3) dx 1z (15

a) —%61‘6x+3x+(3

b) —el"% +3x+C

c) —el" +3x+C

d) — —el"5* +3x+C

walall malsill asia = *




dwalAl) Aadial)

g foz 3 sec?(3x)dx 4. (16

(o [+ 14— 2x]) dx sies (17

2 [4sinxcosxdx :zl (18
a) —lc052x+C
4
b) %sin2x+C
¢} =icos2x +C
d) — lcos?x +C
2

i N, M oobad) o dilaall (6 colail) 8 oiibaas N(2,1,—6), M(5,—3,6) :<uls 13 (19

a) 169
b) 13
c) 25
d) 5
oo abedd) dadeal) i (olaia 2%

:_\ |_n\_|. =il asia .‘?;tg*‘




dsilid) dadial)
is2 AB ciaiie cldiloa) (la celiadll b ik B(5,4,2), A(3,—2,8) :culS 13 (20
a) (4,3,-3)
b) (8,2,10)
c) (2,6,-6)
d) (4,1,5)
i (a+b) dad i« U=v: K¢« V=(23a—-19 «u=(3-b819) :oK13(21

a) 1

i A Akl ) B akaill (e daliY) aais Ol celadll b ks B(0,1,-4) , A(=1,6,5) :culS 13 (22
a) (1,-5,-9)
b) (—1,7,1)
c) (—1,5,9)
d) (1,-5,9)

toa W olail sasgll aaia (e U = (—3,0,4) :0\s 13 (23

b) (—

25

=)

25

’ ’

—3

C) (:/_7“’ :

0, \f—;)

d) (=,0,-)

7 7

111 sh‘l...\l-n-u.“ M’I "_-l-l.l

-
. -




dsaludl Aadial)
P 8 IETI Siclal =10 S5 @ -b = 60 iSs « 60° Gl @, b (ueaial O aghll Ll oS 1Y) (24

a

o

) 3
) 6
) 12
) 24

O

o

top @ ) (a38) Aad Gl |V | = 3V5 o5« V =(2,a,—5) 10K 13 (25
16

0]

-4,4

(9]

—3;0
15

o
T Tt e

Q.

b dhdle ciluaal Jaih adieall ggd dlila) s o (ally edllly L) AU e cal il e

ALY o8
(Ade 34) : 80 )3 )
(ke 13) e O o) sl Al 5o ol lan g8 2 s (a

gl 5 Cum coions less (b Sl puen plge ¢ S(E) =3 — 4L, 2 0 ol B (b
(ke 12) rol L SIS an L AL el £ Sl
gl sSa Alla 3 auall i 058 A ¢ 8 (1
t=2 Lo puall gl (2
LY dxdga ) acall Lgad agan Al Alaall) (3

(vl 9) ALl s (pleddl o (s3gaell Aalas 2a (C
x?—xy+y*=13
- (—1,3) dball xe

ke
T ) tolaio 2%
ceee Adalll) dadual) auiiy oo et asio THYRY




dialll) dadiall

(1..)1.: 28) ESEY s i)
(e 8) Jeaiall f(x) O oY) dsndal) Jidh (531 glaall JSaI 1idiee (2
y o3l e IS 2 ¢ [0, 6] sl e
(%) Aalaa (gpuad a8 f(X) LB badie (35S Al o o (1

- f(x) QN Bl culdy il <l (2

(A 12) il 8sualls 28N MaeY) degana o A5V Cilleal) il 2a (b
T P | & T DR | -
1) 2 (cos? + I sm?) X 4 (cos? + smz)

i
2) 3—4i

3) (5+3i)—(2+1)

(cde 8) @ ol () dad i [ (eX —Be M) dx = =3, >0 S (C
(e 38) 2l s wl)
(e 16) AEY) el e US as (a
1) fSln(:l x) A

2) fol xe **dx

CF) oY) inid Galed) Jue B () = 2x(4x2 — 10) oS 13 (b
(e 8) . (2,10) dhaall slinie Jar A f(x) Y 52cl8 2nd

(wldle 14) ol e NS 228« T = (6,14,18) ,W = (5,-6,3) 1S 13l (c

3v — 2w gt (1
B 3 T ot ol oyl il (2

sy pat Gl MW 5 T iomeaddl o gl el (3

(olaio £7%
walall mul=ill asia ‘?**‘

5 €l cgail )




